Lijepo ti se Ceranka odijeva
Moja je mama oduvijek voljela modu. Po cijeloj je kući bilo časopisa s lijepim ženama i divnom šarenom odjećom. Često su dijelovi časopisa bili razbacani po podu. Na njima se nerijetko nalazilo samo pola lica, usne ili noge koje su virile ispod haljine. Naravno, to je bilo moje djelo. Uz sve te nestašluke od kojih je često mami rastao tlak razvijao se i moj interes za modu. Voljela sam gledati  mamu kako pred ormarom bira odjeću , prislanja je uz sebe i odbacuje na krevet. Krenula je i moja akcija pa se nerijetko mamina omiljena bluza našla izgužvana na podu moje sobe. Navikla sam na mamino odijevanje i sve rjeđe sam joj dirala odjeću jer mi je mama nesebično kupovala ono što sam željela. 

Jednog je dana mama od bake donijela veću putnu torbu. Upitno sam je gledala. Nisam znala putuje li kamo. Ona se na moje pitanje samo tajanstveno nasmiješila. Otvorila je torbu i iz nje s posebnom pažnjom izvlačila dijelove platna. Meni je to tad tako izgledalo.
Onoga trenutka kad je razmotala divnu tkaninu pred mojim očima ostala sam zaprepaštena. To nikada nisam vidjela ni u jednom časopisu. Naravno, nisam ni mogla. Mama mi je objasnila da je to tradicijska odjeća koja se odijeva u posebnim prilikama i koja je rađena na poseban način. Pred očima mi je sve titralo od sjaja zlatoveza i blještavila šlinge, kako je to mama nazivala.

Shvatila sam da se prava ljepota krije u putnoj torbi koju je mama donijela od bake i izblijedjele su sve slike iz šarenih časopisa.

Marija Pranjić. 5. razred

OŠ M.A. Reljković, Cerna
